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Návrh na uznesenie: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove 

 

berie na vedomie  

Informatívnu správu o priebehu výstavby kruhových križovatiek ulíc ČSA/Komenského 

a SNP/Vrátna/Nemocničná 

 

 

 

 

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor 

Spracoval: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

 

 

V Trebišove 18. 05. 2022 

 

 

 

PhDr. Marek Čižmár  v. r. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Informatívna správa 

o priebehu výstavby kruhových križovatiek ulíc ČSA/Komenského 

a SNP/Vrátna/Nemocničná 

 

 

Práce pokračujú podľa schválenej projektovej dokumentácie a harmonogramu výstavby. K 

dnešnému dňu boli zrealizované práce na preložkách plynovodov (okrem ostrého prepoja), práce na 

preložkách elektrického vedenia a práce na preložkách vodovodných potrubí. Operatívne 

v spolupráci so správcami sa riešia problémy s nájdenými kolíznymi bodmi a situáciami (funkčné 

trasy vysokého napätia a staré rozvody Telekomu, umiestnenie rozvodov Orange do nových trás, 

atp.). Podobne sa operatívne na úrovni kontrolných dní riešia drobné praktické úpravy, ako je 

zaústenie cestnej kanalizácie, výmena obrubníkov a iné. 

 

Mesto ako stavebník v úzkej spolupráci s dodávateľom spolupracuje na riešení problémov, ktoré 

vznikli pri zabezpečení staveniska – boli prijaté dodatočné opatrenia na zabránenie prístupu 

nepovolaných osôb na stavenisko a znemožnenie prechodu, ako aj opatrenia na sprístupnenie 

susediacich pozemkov a prevádzok dotknutých realizáciou stavieb. Zároveň na základe podnetov od 

občanov a podnikateľov s prevádzkami v blízkosti staveniska boli operatívne upravené niektoré 

prístupové trasy a prechody. Ďalekosiahle návrhy niektorých dotknutých subjektov, týkajúce sa 

úprav dočasného dopravného značenia po zvážení celkovej situácie neboli prijaté.  

 

Podobne ako pri stavbách realizovaných mestom v nedávnej minulosti  je možná účasť záujemcov 

spomedzi poslancov MsZ na kontrolnom dni,  a to každú prvú stredu v mesiaci. 

 

 

 

V Trebišove 18. 05. 2022 

Zapísal: Ing. arch. Alexander Bugala, vedúci oddelenia výstavby a majetku 

Schválil: PhDr. Marek Čižmár, primátor  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 










